



**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
CONSILIER LOCAL – DINU CĂLIN FLORIN – PSD
CONSILIUL LOCAL ORAȘ MIZIL**

În calitate de consilier local în Consiliul Local al Orașului Mizil, în anul 2021 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ce au avut loc.

Ca membru al Comisiei Buget-Finanțe, studii prognoze economice, sociale, administrarea domeniului public și privat am participat la toate ședințele comisiei în care am dezbătut activ toate proiectele de hotărâre ce au fost de resortul comisiei noastre. Din cauza stării de urgență precum și de alertă cauzate de pandemia de coronavirus SARCOV 2, am asigurat ținerea cu regularitate a ședințelor de comisie telefonic (pe WhatsApp), iar când situația pandemică ne-a permis, ședința s-a făcut cu prezență fizică, acestea având loc întotdeauna înaintea ședințelor de consiliu.

În ședințele de comisie au fost analizate toate proiectele de hotărâre aparținând acestei comisii, rezultatele analizei materializându-se în avize favorabile sau nefavorabile și în foarte multe cazuri cu amendamente propuse.

Am propus amendamente atunci când a fost cazul, în special la proiectele de hotărâri privind impozitele și taxele locale precum și la proiectele de hotărâri privind aprobarea bugetului anual precum și a rectificărilor propuse pe parcursul anului 2021, atât pentru aparatul propriu al primăriei cât și pentru direcțiile și serviciile din structura acesteia.

Am colaborat cu ceilalți colegi, consilieri locali la elaborarea și aprobarea tuturor proiectelor de interes public local, care au avut ca obiectiv final dezvoltarea economico-socială a Orașului Mizil.

Am făcut parte din Comisia de concurs pentru funcția de director general/administrator la S.C. Salub Interserv, iar pe tot parcursul anului am colaborat cu directorul societății în luarea anumitor decizii.

Am făcut parte din Comisia de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director și director adjunct din unitatea de învățământ Liceul Teoretic „Grigore Tocilescu”.

Cu ocazia zilei de 1 Iunie am realizat, alături de colegii mei și cu sprijinul total al instituțiilor de învățământ de pe raza localității - Primăriei Mizil, Culte, Poliție, Jandarmerie și Centrul Cultural Prahova, o zi a copilului inedită ce a presupus jocuri tematice, ateliere în aer liber, desen, cântec, etc.

Fac parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic "Grigore Tocilescu" participând activ la toate ședințele.

Am avut discuții cu cetățenii legate de serviciile de salubritate, amenajări de locuri de joacă sau spații verzi, cuantumuri pentru diverse taxe locale etc...

Doresc să menționez că în această perioadă în calitate de consilier local pe anul 2021, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință în interesul public, respectând analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăresc beneficii aduse comunității.

14.01.2022

CONSILIER LOCAL
DINU CĂLIN FLORIN